



जवाहरलाल नेहरू कृषि विश्वविद्यालय, जबलपुर सूचना एवं जनसम्पर्क विभाग

प्रेषक :डॉ. शेखर सिंह बघेल
सूचना एवं जनसम्पर्क अधिकारी

क्रमांक 205
दिनांक 21.12.2022

जनेकृविवि के शानदार खेल परिसर में फुटबॉल मैचों का आगाज

अखिल भारतीय अन्तर विश्वविद्यालयीन (पश्चिम क्षेत्र) प्रतियोगिता में
93 विश्वविद्यालय के 1800 से अधिक खिलाड़ियों ने लिया

जबलपुर 21 दिसम्बर 2022। अखिल भारतीय अन्तर विश्वविद्यालयीन (पश्चिम क्षेत्र) पुरुष फुटबॉल प्रतियोगिता का शुभारंभ जवाहरलाल नेहरू कृषि विश्वविद्यालय खेल परिसर बड़े ही गरिमामय माहौल में हुआ। इस राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिता में संपूर्ण भारत पाँच प्रमुख राज्य मध्यप्रदेश, राजस्थान, गुजरात, महाराष्ट्र एवं गोवा के कुल 93 विश्वविद्यालय के 1800 से अधिक खिलाड़ी भाग ले रहे हैं। इस प्रतियोगिता का आयोजन जबलपुर शहर के आठ विभिन्न खेल परिसर में की जा रही है। इसी तारतम्य में पूल-सी के सभी मैचों का आयोजन जवाहरलाल नेहरू कृषि विश्वविद्यालय, के खेल परिसर में किया जा रहा है।

प्रतियोगिता के दौरान जवाहरलाल नेहरू कृषि विश्वविद्यालय, के कुलपति प्रो. पी.के.मिश्रा एवं रानी दुर्गावती विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. कपिल देव मिश्रा ने प्रतिभागी खिलाड़ियों को अपनी उपस्थिति से प्रोत्साहित किया एवं हौसला बढ़ाया। रानी दुर्गावती विश्वविद्यालय के कुलपति एवं कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि प्रो. कपिल देव मिश्रा ने कृषि विश्वविद्यालय के इस राष्ट्रीय प्रतियोगिता के सबसे शानदार खेल मैदान के रूप में निरूपित किया। फुटबॉल प्रतियोगिता कार्यक्रम के मुख्यअतिथि कुलपति डॉ. प्रमोद कुमार .मिश्रा ने प्रतियोगिता के लिये कृषि विश्वविद्यालय खेल परिसर की सुविधा एवं तैयारियों को उल्लेखनीय बताया। खिलाड़ियों को भविष्य में उच्चतम प्रदर्शन हेतु समन्वय एवं बेहतर कौशल के साथ टीम भावना को ध्यान में रखने की बात कही।

इस प्रतियोगिता का आयोजन शारीरिक शिक्षण विभाग, रानी दुर्गावती विश्वविद्यालय, जबलपुर किया जा रहा है। प्रतियोगिता के प्रथम दिन ज.ने.कृ.वि.वि. के परिसर में कुल तीन मैचों का आयोजन किया गया। जिसमें बी.ए.एम.यू. ने डी.पी.के.व्ही कृष्णानगर को श्री यू.एन.आई मेहसाना एवं एच.एन.जी. पाटन को और शिवाजी विश्वविद्यालय ने जे.एन.यू. भोपाल को पहले राउण्ड में पराजित कर अगले राउण्ड में प्रवेश किया।

प्रतियोगिता के आयोजन में अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉ. अमित कुमार शर्मा के सक्रिय मार्गदर्शन में ज.ने.कृ.वि.वि. खेल अधिकारी डॉ. आशीष कुमार निगम एवं डॉ. धर्मेन्द्र सिंह नरवरिया के अथक प्रयासों से जवाहर क्रीडांगन में सर्वश्रेष्ठ फुटबॉल मैदान में सुविधा तैयार की गई है। इसके अतिरिक्त शारीरिक शिक्षण विभाग, रा.दु.वि.वि. के छात्र सूरज, रोहित, किशोर, सचिन, आदर्श एवं उदित की भूमिका सराहनीय रही।